

本文未使用任何版權材料  
具體章節的摘要和解釋來自聖經，  
它們是公共領域的宗教文本。  
免費複製和分發：傳播資訊  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

(繁體) 我日用糧 2024 05.19

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

交出我的心, 盡情的敬拜

歷代志上 26 章：

第 26 章，一編歷史記上第 26 章主要講述了大衛王的官員們，他們是如何組織管理聖殿的事務和照顧聖殿的各項需要的。

這一章首先列出了守門的班次，包括哥轄族、革順族和米拉利族的利未人。守門的職責是保護聖殿的財物和珍寶，確保聖殿的安全。

接著，本章介紹了大衛王的兒子們和其他親戚的職責分工。他們被分配到不同的任務，以協助管理聖殿和服務神的人民。其中一些任務包括唱詩班的指揮、演奏樂器、教導人們如何敬拜神以及管理聖殿的倉庫和供應。

此外，本章还记录了一些独立的负责人，他们负责管理圣殿周围的一些重要事务，如门卫、仓库、器皿、供应等等。這章提及了三類人，第一類是聖殿的守門官，要認識神的

聖潔，是耶和華所潔淨的、注目於神的利未人。在他們下面的是第二類人，是看守府庫的，把最貴重的托付給他們，他們要懂得自重。第三類就是大衛的管治班子，因為他們熟讀摩西律法，是精明、大能的勇士。

「祭司的國度」(出埃及記 19:6)裡，工作的主人是神，在祭壇獻祭、在講壇教導、在庫房管理、在聖殿守門，都是為神而做，並沒有聖俗、高低之分。今天，信徒更是「有君尊的祭司」(彼得前書 2:9)，無論是教會裡的事奉、還是教會外的工作，都應當做在神面前，「甘心事奉，好像服事主，不像服事人」(以弗所書 6:7)。

《歌羅西書》第 3:23 節也教導我們“無論做什麼，都要從心裡做，像是給主做的，不是給人做的。“意思就是，當我們為人做事的時候，要從心裡來做，把它當成是”主的事情“。這麼一來，所有的事情都一樣可以算是“做在主的身上”了。

我們要特別做醒，不落入如同主耶穌所說法利賽人的光景——「你們的心，神卻知道；因為人所尊貴的，是神看為可憎惡的」(路加福音 16:15)。人若只為了表現敬虔而事奉，並不會蒙神悅納；因為真正的事奉不在於內容，而在於事奉者的心！

同樣地，教會裡的事奉並沒有分高低。無論是在台上或在台下的事奉，只要是從心底為神所做，我們所做的一切都是為了主的緣故，為的是讓主的榮耀遍滿全地！

這一章詳細描述了大衛王如何組織和管理聖殿的事務，讓人們更好地服務神，同時也凸顯了照顧聖殿需要全體人員的努力和貢獻。神是聖潔的，「非聖潔沒有人能見主」(希伯來書 12:14)，聖殿不能任人隨意進出。守門的人需要有智慧謹慎分辨：什麼人可以接納、什麼人不得進出。

今天，教會要向世人敞開福音的大門，但也要有忠心事奉的守門人，不能把「神的家」當作人的俱樂部，也不能把「真理的柱石和根基」(提摩太前書 3:15)變成屬世學問道理的講壇，更不能使「萬國禱告的殿」成為「賊窩」(馬可福音 11:17)。

信徒的心是聖靈居住的聖殿，更需要守門的人日夜看守，不能讓一切의思想和靈隨意進出：「一切的靈，你們不可都信，總要試驗那些靈是出於神的不是，因為世上有許多假先知已經出來了」(約翰一書 4:1)。

耶穌藉著不知善用錢財之愚蠢財主的比喻，教導我們何處是我們當真正積攢財寶之地(路加福音 12:16-21)。今日，聖徒當將所擁有的獻給神，以此表示對所領受之恩典的感恩之情，且要懷著將自己的一切盡都交托給神的心(羅馬書 12:1)。

我們一起禱告：

親愛的天父，求祢幫助我在事奉時，帶著一顆屬祢的心，好能專心參與祢所喜悅的善工！無論是在人前或人後，我們都要單單用心靈和誠實來事奉祢！彼此互相配搭，建造基督的身體。求主賜給我們聰明和智慧，使我們無論是做領袖的，還是做成員的，都有從聖

靈而來的智慧，將你所賜給我們的恩賜使用出來，來使你的家得著益處。求祢使我們的眼光轉向祢，好能毫無保留地獻上、全心來盡情敬拜祢！求祢幫助我不在意別人的目光，而是單單仰賴祢、追求祢！。

奉我們主耶穌基督的名祈禱，阿們

## 歷代志上 26 章

26:1 守門的班次、記在下面。可拉族、亞薩的子孫中、有可利的兒子米施利米雅。

26:2 米施利米雅的長子是撒迦利亞、次子是耶疊、三子是西巴第雅、四子是耶提轟、

26:3 五子是以攔、六子是約哈難、七子是以利約乃。

26:4 俄別以東的長子是示瑪雅、次子是約薩拔、三子是約亞、四子是沙甲、五子是拿坦業、

26:5 六子是亞米利、七子是以薩迦、八子是毗烏利太、因為神賜福與俄別以東。

26:6 他的兒子示瑪雅有幾個兒子、都是大能的壯士、掌管父親的家。

26:7 示瑪雅的兒子是俄得尼、利法益、俄備得、以利薩巴。以利薩巴的弟兄是壯士。還有以利戶和西瑪迦。

26:8 這都是俄別以東的子孫。他們和他們的兒子、並弟兄、都是善於辦事的壯士。俄別以東的子孫共六十二人。

26:9 米施利米雅的兒子和弟兄都是壯士、共十八人。

26:10 米拉利子孫何薩有幾個兒子。長子是申利。他原不是長子、是他父親立他作長子。

26:11 次子是希勒家、三子是底巴厘雅、四子是撒迦利亞。何薩的兒子並弟兄共十三人。

26:12 這些人都是守門的班長、與他們的弟兄一同在耶和華殿裡、按班供職。

26:13 他們無論大小、都按著宗族掣籤、分守各門。

26:14 掣籤守東門的是示利米雅。他的兒子撒迦利亞是精明的謀士、掣籤守北門。

26:15 俄別以東守南門、他的兒子守庫房。

26:16 書聘與何薩守西門、在靠近沙利基門、通著往上去的街道上、班與班相對。

26:17 每日東門有六個利未人、北門有四個、南門有四個、庫房有兩個、又有兩個輪班替換。

26:18 在西面街道上有四個、在遊廊上有兩個。

26:19 以上是可拉子孫和米拉利子孫、守門的班次。

26:20 利未子孫中有亞希雅、掌管神殿的府庫、和聖物的府庫。

26:21 革順族、拉但子孫裡、作族長的、是革順族拉但的子孫耶希伊利。

26:22 耶希伊利的兒子西坦、和他兄弟約珥、掌管耶和華殿裡的府庫。

26:23 暗蘭族、以斯哈族、希伯倫族、烏泄族、也有職分。

26:24 摩西的孫子革舜的兒子細布業掌管府庫。

26:25 還有他的弟兄以利以謝、以利以謝的兒子是利哈比雅、利哈比雅的兒子是耶篩亞、耶篩亞的兒子是約蘭、約蘭的兒子是細基利、細基利的兒子是示羅密。

26:26 這示羅密和他的弟兄掌管府庫的聖物、就是大衛王和眾族長、千夫長、百夫長、並軍長、所分別為聖的物。

26:27 他們將爭戰時所奪的財物分別為聖、以備修造耶和華的殿。

26:28 先見撒母耳、基士的兒子掃羅、尼珥的兒子押尼珥、洗魯雅的儿子約押、所分別為聖的物、都歸示羅密和他的弟兄掌管。

26:29 以斯哈族有基拿尼雅和他眾子作官長和士師、管理以色列的外事。

26:30 希伯倫族有哈沙比雅和他弟兄一千七百人、都是壯士、在約但河西、以色列地、辦理耶和華與王的事。

26:31 希伯倫族中有耶利雅作族長·大衛作王第四十年、在基列的雅謝、從這族中、尋得大能的勇士。

26:32 耶利雅的弟兄有二千七百人、都是壯士、且作族長·大衛王派他們在流便支派、迦得支派、瑪拿西半支派中、辦理神和王的事。

一編歷史記上第26章主要講述了大衛王的官員們，他們是如何組織管理聖殿的事務和照顧聖殿的各項需要的。

這一章首先列出了守門的班次，包括哥轄族、革順族和米拉利族的利未人。守門的職責是保護聖殿的財物和珍寶，確保聖殿的安全。

接著，本章介紹了大衛王的兒子們和其他親戚的職責分工。他們被分配到不同的任務，以協助管理聖殿和服務神的人民。其中一些任務包括唱詩班的指揮、演奏樂器、教導人們如何敬拜神以及管理聖殿的倉庫和供應。

此外，本章還記錄了一些獨立的負責人，他們負責管理聖殿周圍的一些重要事務，如門衛、倉庫、器皿、供應等等。

這一章詳細描述了大衛王如何組織和管理聖殿的事務，讓人們更好地服務神，同時也凸顯了照顧聖殿需要全體人員的努力和貢獻。

《歷代志上》第26章中的一些重要經文：

1. “這一章講述了祭司、利未人和門丁的管理和服務，以及他們的分配和職責。”  
(歷代志上 26：1-32)
2. “門丁是負責看守聖殿各個門戶和守衛聖殿的人員，他們按照班次輪流服侍。”  
(歷代志上 26：1-32)
3. “大衛和祭司撒督、亞比亞他以及以利亞撒的兒子亞希米勒，都曾為門丁的職責和管理做出規定和分配。” (歷代志上 26：1-32)
4. “這個章節強調了管理和服務的重要性，尤其是在神的聖殿中。門丁的工作可能不那麼顯眼，但卻是保障聖殿安全和整潔的關鍵。” (歷代志上 26：1-32)

5. “此外，這個章節也展示了神對細節的關注和重視，祂賜下恩惠和祝福給那些忠心事奉、勤勞盡責的人。”（歷代志上 26：1-32）

《聖經歷代志上第 26 章》記載了大衛王的兒子所羅門建造聖殿後，利未人的組織和職責。這一章中主要講述守門的利未人和庫房官的任命，他們分別負責守護聖殿的門和管理聖殿的供應和財物。這些安排的目的是為了確保聖殿的安全和運作順利。

從神學角度來看，《聖經歷代志上第 26 章》教導了一些重要的思想和意義：

敬拜中的秩序和紀律：這一章中，利未人被細緻地組織和分配職責，以確保聖殿的運作順利。這表明在敬拜神的過程中，秩序和紀律是非常重要的，這樣才能有條不紊地進行神的事工。

神的家是聖潔的：這一章中提到守門的利未人必須保護聖殿的聖潔，不容許不潔淨的人進入。這表明神的家是聖潔的地方，要保持清潔和純潔，讓人能夠在這裡敬拜神。

管理神的資源：這一章中也提到庫房官的職責是管理聖殿的財物和供應。這提醒我們在神的事工中，我們應該明智地管理神所賜給我們的資源，將之用於神的國度，以榮耀神。

信實和負責的事奉：這些利未人被授予重要的職責，他們的忠心和負責的事奉使得聖殿的運作得以順利進行。這提醒我們在神的事工中，我們應該是忠心和負責的事奉者，以神所賜的恩賜來事奉祂。

總的來說，《聖經歷代志上第 26 章》通過利未人在聖殿中的組織和職責，教導了敬拜中的秩序和紀律，神的家是聖潔的，管理神的資源，以及信實和負責的事奉。這些思想和意義提醒我們在神的事工中，我們應該遵守神的規律，保持聖潔，明智地管理神所賜給我們的資源，以忠心和負責的態度來事奉神。